

攻击欧洲盟友
是灾难性错误

美国驻爱沙尼亚大使梅尔维尔因为美国总统特朗普涉及欧洲盟友的言论而提交辞呈。美国《外交政策》杂志网站报道,梅尔维尔当地时间6月29日在社交网站“脸书”上告知友人,他正办理辞职手续。

美国国务院一名发言人当天也证实,梅尔维尔打算7月29日正式离职。根据美国国务院网站的信息,梅尔维尔是一名有着33年外交工作经验的资深外交官,曾常驻欧洲多国,能说流利的俄语、法语和德语,2015年由时任总统奥巴马任命为美驻爱沙尼亚大使。

梅尔维尔在“脸书”上写道:“外交官的天职就是支持并执行外交政策。从开始接受专业训练的那一天起,我们就接受了这样的信条:如果有一天我们走上了领导职位,却不再能够履行自己的天职,那么唯一正确的做法就是辞职。”梅尔维尔说,“我曾为6位总统和11名国务卿工作,我从未设想过我也会迎来这一天。”

美国《外交政策》杂志报道,梅尔维尔的突然决定使不少美国国务院官员感到惊讶,同事形容梅尔维尔是一个非常专业的外交官,从不让内政争论影响自己的工作。

美国《外交政策》杂志还获得梅尔维尔6月29日给友人的一段留言。他援引媒体近几周所报道的特朗普言论写道:“总统(特朗普)说欧盟‘是为占美国便宜、攻击我们的存钱罐而建立的’,‘北约与北美自贸协定一样坏’,他这么说不仅是灾难性的错误,也让我确信(现在)是离职的时候了”。梅尔维尔写道,7月29日将是他在职的最后一天。

6月30日,美国国务院发言人诺尔特表示,负责亚太事务的代理助理国务卿董云裳将在7月底离职。54岁的董云裳是职业外交官,从2016年2月开始负责美国对中国、蒙古国政策,能讲流利的中文并熟悉俄语,长期涉足中美关系等重要外交事务,曾被派驻中国等地任职。

董云裳是首位获提名担任国务院负责亚太事务助理国务卿的女性。然而,前国务卿蒂勒森对她的提名,在新国务卿蓬佩奥上任后被撤回。路透社报道,董云裳目前是美国国务院负责东亚及太平洋事务的代理助理国务卿,但日前传出她想去掉“代理”二字无望。

**特朗普酒店
还是最高建筑吗**

6月30日,美国国务院证实,负责亚太事务的代理助理国务卿董云裳将在7月底离职。而就在此前一天,美国驻爱沙尼亚大使梅尔维尔宣布辞职,理由是无法认可总统特朗普涉及欧洲盟友的言论。过去半年来,美国索马里特派团外交官沙克富德、美国国务院负责政治事务的副国务卿香农、美国国务院朝鲜政策特别代表约瑟夫·尹、美国驻巴拿马大使菲利、美国驻墨西哥大使雅各布森也相继辞职。

这活真是没法干了

过去半年至少7位外交官辞职,特朗普陷入用人荒



美国驻爱沙尼亚大使梅尔维尔



美国代理助理国务卿董云裳



美国前驻巴拿马大使菲利



美国前驻墨西哥大使雅各布森



美国前副国务卿香农



美国国务院朝鲜政策特别代表约瑟夫·尹

梅尔维尔并不是第一位因不满特朗普的政策而辞职的美国外交官。去年12月,时任美国驻巴拿马大使菲利宣布将辞职,称自己无法在特朗普政府下完成工作,并于今年1月正式向美国国务院递交了辞职。

美国国务院发言人也证实了此事,称菲利“已通知白宫、国务院以及巴拿马政府:出于个人原因,他将在今年3月9日正式离职。”根据美国驻巴拿马大使馆的通告,菲利的辞职标志着他35年的公职生涯结束。

菲利是一名职业外交官,曾在美国海军陆战队担任直升机飞行员。路透社报道,菲利在辞职信中表示:“作为外交人员,我签署了誓言,宣誓即使在我不赞同政府的某些政策时,仍会以无党派立场忠诚地服务于总统及其政府。而(外交官)守则明载,如果我认为做不到这一点,就应该光荣辞职。现在是时候了。”

今年3月9日,美国《华盛顿邮报》刊登了菲利的一篇题为“为什么我不再为这总统服务”的文章。他在文章中说,“(特朗普)总统的国家安全战略和外交政策所体现的美国的传统核心价值观已被扭曲和背叛”,这些政策背后的单边主义和孤立主义逻辑,让他体会到“今天的美国在世界上无疑已经不受欢迎”,所以他决定挂冠而去。

菲利表示,自己所坚持的“让美国真正伟大”的信念和特朗普“美国优先”不一致,他不能继续作为特朗普的代表在巴拿马工作。

5月28日,美国专栏作家乔恩·李·安德逊在美国《纽约客》杂志发文爆料称,菲利并不是反对强硬措辞的人,却还是对自己和特朗普的首次会面感到震惊。

安德逊在文章中说,特朗普上任后,菲利于2017年6月回国述职,向特朗普报告巴拿马的外交动向。在白宫椭圆形办公室,特朗普问他:“告诉我,我们从巴拿马得到了什么?我们有什么好处?”然而,在菲利详细介绍后,特朗普却问:“我们那栋特朗普酒店还是巴拿马最高的建筑吗?”

美国国务院 士气有点低落

同样在去年12月,被派驻肯尼亚首都内罗毕的美国索马里特派团外交官沙克富德发表了一封措辞严厉的辞职信,指责时任国务卿蒂勒森和特朗普政府削弱国务院,损害美国的世界影响力。她写道,国务院在政府内部辩论中的作用在减弱,白宫将权力移交给五角大楼,让后者塑造美国外交政策。她在写给蒂勒森的信中说,美国已经放弃把人权作为优先目标,因此自己将辞职。

由于多位资深外交官辞职,美国国务院发言人诺尔特去年底承认,国务院存在士气问题,一些员工感到沮丧。然而,更令人沮丧的还在后面。今年2月初,美国国务院“三号人物”、负责政治事务的副国务卿香农宣布辞职。他在致国务院同仁的信中写道,辞职系因“个人因素”,但这仍被视为对美国国务院的又一次打击。

60岁的香农从1984年起在美国国务院任职,服务过6位美国总统、10任国务卿。香农曾担任美国驻外大使,代理过助理国务卿,并在去年代理国务卿两周。他处理过众多复杂敏感的外交事务,包括美俄关系、确保伊朗遵守伊核协议等。

2月底,同样以“个人原因”辞职的,还有美国国务院朝鲜政策特别代表约瑟夫·尹。截至2月底,美国驻32个国家的大使职位空缺、驻国际机构和组织的大使级岗位有10个空缺。

今年3月,美国驻墨西哥大使雅各布森宣布将辞职,并于5月5日正式离职。美联社援引雅各布森的话报道:“为美国政府服务超过31年,我作出这一决定尤其艰难,因为我笃信美墨关系的重要性,知道两国关系正处于关键时刻。”

特朗普上台以来,美墨关系因特朗普强行建造边境墙、重谈甚至威胁退出北美自贸协定等问题而恶化,墨西哥总统培尼利亚两次取消访美行程。

据新华社、海外网、观察者网、环球网等消息

时隔10年,韩朝重启海上热线

防止朝鲜半岛西部等海域出现偶发性冲突

据新华社7月1日消息
韩国国防部7月1日说,韩国和朝鲜舰艇之间使用的海上热线当天重新启用。这是两国时隔10年首次重启这一热线。

韩国国防部说,当天上午9时(北京时间8时),双方利用海上热线试通信。位于延坪岛附近的一艘韩方警备舰经由热线呼叫朝方一艘警备舰,对方立即回应。

按韩国国防部一名官员的说法,重启这一热线显示双

方正采取切实举措落实《板门店宣言》和韩朝第8次将军级军事会谈达成的共识,恢复使用舰艇间无线通信网络,防止朝鲜半岛西部等海域出现偶发性冲突。

韩朝就朝鲜半岛西部海域边界划分一直存在分歧。韩方在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸之间单方面设定名为“北方界线”的海上分界线,朝方则不予承认。

2004年6月,韩朝关系回

暖期间,双方曾同意舰船在朝鲜半岛附近水域航行时使用相同无线电频率和可视信号。同年6月14日,韩国和朝鲜警备舰首次启用海上热线联络。

韩国国防部说,双方海上热线自2008年5月切断,朝方当时拒绝回应韩方用无线通信网络发出的所有呼叫。

除海上热线外,韩朝还将恢复军事通信线路。6月25日,韩朝时隔7年多首次举行大校级工作会议,商定尽快恢复军

事通信线路,包括朝鲜半岛东西海域军事通信线路,涉及电话、传真等技术手段,以避免双方产生误会、进而触发不必要的紧张气氛或意外冲突。

其中,朝鲜半岛西部海域线路2002年开通,2016年韩朝关系紧张期间中断使用,今年1月为迎接韩国平昌冬奥会恢复电话联络。东部海域线路2003年开通,2011年暂停使用,2013年因军事分界线以北地区一场山火而彻底切断。

中医白癜风医院

医保定点机构 / 名医联合会诊

济中医广审字[2018]第0510-0512号

电话:0531—66710000
地址:济南长途汽车总站
东1000米(三孔桥站)
网址:www.jndfy.com